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Анотація. Розглянуто загальні тенденції щодо впливу циркулярної 
Індустрії 4.0 на повоєнне відновлення. Визначено рівень зацікавленості 
темами Індустрії 4.0 , циркулярної Індустрії 4.0 та Індустрії 5.0. Акцентовано 
увагу на індустріальних євроінтеграційних змінах. Для повоєнного 
відновлення важливе значення матиме циркулярна економіка. 
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Abstract. General trends regarding the impact of circular Industry 4.0 on 
post-war recovery are considered. The level of interest in the topics of Industry 4.0, 
circular Industry 4.0 and Industry 5.0 was determined. Attention is focused on 
industrial European integration changes. The circular economy will be important for 
post-war recovery. 
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Актуальність. Зміни, які відбуваються у особливий правовий період 

воєнного часу [1], потребують дотичних досліджень тих процесів, які 

відбуваються при паралельному процесі євроінтеграції і можуть вплинути на 

стан повоєнного відновлення країни. Європейські тренди спрямовані на 

перетворення Індустрії 4.0 у циркулярну Індустрію 4.0 [4] та започаткування 

змін щодо розвитку Індустрії 5.0.  

Виклад основної частини. Внаслідок воєнних дій сучасний стан економіки в 

Україні знаходиться в кризовій фазі, є суттєво зруйнованим промисловий 

потенціал та пошкоджені соціальні об’єкти, що потребує ефективних, 

швидких, із синергетичним ефектом, інструментів післявоєнного відродження 

економіки [2]. Дослідники [1] вважають, що воєнний стан є для суспільства 



найбільшим викликом. Запровадження м'якого переходу Індустрії 4.0 у 

циркулярну Індустрію 4.0 може вплинути на досягнення прогресу 

євроінтеграції при відновленні воєнної і повоєнної економіки. Ефект 

інтегрування процесів у циркулярній Індустрії 4.0 може суттєво покращити 

відновлення еко-систем і загальмувати подальшу втрату ресурсів. Індустрія 4.0 

є причиною змін у парадигмі синтезу глобальних і національних регуляторів 

соціально-економічного розвитку; концепції сервісної і віртуальної 

економіки, але на початку 2020 років вже відбулись парадигмальні зміни щодо 

становлення циркулярної економіки [3]. 

Для визначення рівня зацікавленості змінами застосовано пошуковий 

інструмент Google Trends [8], який визначає пошукову активність цільових 

груп у різних країнах світу, зокрема, Україні до певних тем, а також дозволяє 

порівнювати попит на різні теми.  

Аналіз, проведений за останні 12 місяців по Україні (на 01 травня 2023 

року), показав, що інтерес до теми Індустрії 4.0 та циркулярна Індустрія 4.0 

українською мовою став статистично незначимим, хоча на початку воєнного 

стану він мав статистичний рівень. Що стосується теми євроінтеграції, вона є 

значимою, і постійно посилюється. У регіональному розподілі лідирують 

Івано-Франківська, Хмельницька і Полтавська області. Це потребує 

подальшого додаткового відстежування пошукової активності щодо цих тем, 

зокрема, по регіонах, що важливо для формування місць і засобів для 

повоєнного відновлення. За дослідженням [9] встановлено, що циклічні 

економіки України та країн ЄС є такими дуже тісно пов'язані. Відповідно, 

підвищення рівня циркулярної економіки в Україні в майбутньому при 

євроінтеграції зможе позитивно впливати на екологічну ситуацію в інших 

європейських країнах.  

Для порівняння відбувся аналіз тем Індустрія 4.0, циркулярна Індустрія 

4.0 і Індустрія 5.0 англійською мовою за останній рік (на 01.05.2023 року) у 

світі. Всі три теми є статистично значимим щодо активності пошуку. Рівень 

інтересу до першої теми є достатньо високим і складає 79 балів до максимуму 



100, що свідчить про значну увагу до цієї теми, щодо циркулярної Індустрії 

4.0, то він на рівні одиниці, тоді як до теми Індустрія 5.0 складає 7 балів.  

Четверта промислова революція, Індустрія 4.0 зруйнувала старі 

параждигми, які існували до неї, і стала центром інтересу серед науковців і 

практиків. Перспективним передбачається, що саме вона створить нові межі 

для сталого зростання суспільства шляхом заохочення розвитку економіки 

замкнутого циклу [6]. Перетворення вже відбуваються, започатковані курси 

щодо навчання майбутнім змінам, які нададуть уявлення про те, як технології 

можуть формувати та створювати циркулярну економіку в усьому ланцюжку 

поставок [7]. У повоєнному відновленні важливо долучитися до нових 

технологій циркулярної Індустрії 4.0, які пропонують компаніям значні 

можливості для підвищення ефективності процесів, зниження витрат і 

підвищення продуктивності, а також для перегляду циклічних продуктів і 

нових послуг. 

Висновки. Перетворення у господарській діяльності за особливого 

періоду воєнного стану негативно впливають на можливості використання 

змін у технологіях циркулярної Індустрії 4.0, а з іншого боку може відбуватися 

пришвидшений поштовх для розвитку циркулярної економіки. 

Реконструювання майбутнього в контексті циркулярної Індустрії 4.0 є 

надзвичайно актуальним у відбудові зруйнованих промислових підприємств і 

інфраструктури. Для повоєнного відновлення необхідні інструменти 

координації стейкхолдерів, зацікавлених у запровадженні технологій 

циркулярної Індустрії 4.0, можливе формування інноваційних напрямів 

взаємодії українських та європейських компаній для посилення євроінтеграції.  
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